

## Obavijest o prvom parcijalnom ispitu za redovne studente iz nastavnog predmeta Socijalno pravo u stud. 2017/2018.godini

Prvi parcijalni ispit iz nastavnog predmeta Socijalno pravo u stud. 2017/2018. godini za **redovne studente-ice koji su ispunili uvjet prisustva nastavnim aktivnostima**, održati će se shodno izvedbenom planu **u utorak 10. 04. 2018. godine prema slijedećem rasporedu:**

Grupa	Ciljna skupina studenata/slovo prezimena	Vrijeme	Mjesto
<b>Prva</b>	Redovni studenti prvi put upisani i koji obnavljaju V semestar, ili su prenijeli Socijalno pravo u IV godinu, i studenti koji su u koliziji upisali Socijalno pravo čije prezime počinje sa slovima <b>A do K</b> ;	<b>9:00 sati</b>	<b>sala III godine</b>
<b>Druga</b>	Redovni studenti prvi put upisani i koji obnavljaju V semestar ili su prenijeli Socijalno pravo u IV godinu, i studenti koji su u koliziji upisali Socijalno pravo čije prezime počinje sa slovima <b>L do Ž</b> ;	<b>10:00 sati</b>	<b>sala III godine</b>
<b>Treća</b>	Redovni- samofinansirajući studenti prvi put upisani i koji obnavljaju V semestar ili su prenijeli Socijalno pravo u IV godinu, i studenti koji su u koliziji upisali Socijalno pravo čije prezime počinje sa početnim slovima <b>A-K</b> ;	<b>11:00 sati</b>	<b>sala III godine</b>
<b>Četvrta</b>	Redovni- samofinansirajući studenti prvi put upisani i koji obnavljaju V semestar ili su prenijeli Socijalno pravo u IV godinu, i studenti koji su u koliziji upisali Socijalno pravo čije prezime počinje sa početnim slovima <b>L-Ž</b>	<b>12:00 sati</b>	<b>sala III godine</b>

### **Obaveze studenata\_ica:**

- Index** – izuzetno lična karta
- Vrijeme** – na parcijalni ispit treba doći najmanje 5 minuta ranije
- Grupa**- studenti mogu pristupiti parcijalnom ispitu **isključivo u grupi u kojoj su raspoređeni**
- Mobilni telefoni** – nisu dozvoljeni ( obavezno isključiti pre ulaska u učionicu)

**Važno:** Studenti će biti udaljeni sa parcijalnog ispita ukoliko koriste nedopuštena sredstva ili ometaju rad drugih studenata.

prof. dr Jasminka Gradašćević-Sijerčić.

doc. dr Mehmed Hadžić